Legyen a B pontnak a C' ponthoz viszonyitott sebessége vpc,
B pontnak a D ponthoz viszonyitott sebessége vpp,
D pontnak a C ponthoz viszonyitott sebessége Upc.

Alkalmazhatjuk a sebességosszegezési torvényt: ¥pc = Upp + Upc. A harom vektorrél tudjuk, hogy:

Upc = 3m/mp, és Ugc L BC, mert a B pont a C pont koriil kérmozgast végez. Ertelmét meghatarozza a forgési
irdny.

Upp || AD, mert a B pont a D ponthoz képest a csuszka kényszeritése folytan csakis az ,,I” mentén mozoghat.

Upc L AD, mert a D pont a rogzitett A pont koriil korén mozog.

A vektorharomszog megszerkeszthets, mert az egyik oldala és az oldalak iranya ismert. Upc nagysaga lemérhets a
haromszogben, vagy kiszamithaté a két rad altal bezart 8 szog segitségével is. Upc = Upc - cos f ~ 1 m/mp.

Hatarhelyzet 1ép fel, ha 8 = 90°, ekkor pc = 0. Ez abban a két helyzetben kovetkezik be, amikor az ,,I” rad éppen
érintGje a BC sugart és C' kozéppontd kornek. E két helyzetben az ,,I” rad pillanatnyilag all, pontjainak sebessége
pedig irdnyt valtoztat.
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